

ERRATA

METHODS AND PARTICIPANTS,

page 24, figure 2: Number "36" is corrected to "69".

RESULTS, page 32, last line: The sentences:

"The difference was reduced at the final assessments,
and the Total group was at the same level as the reference group."
The sentence is deleted.

DISCUSSION, page 43, line 15.

The word "its" is corrected to "the child's".

Paper II, Table SIII.

The number "59" in the BoNT-A/OT group in Year 1,
is corrected to "61".